

青年之声

暑期防溺水 安全不“放假”



防溺水课堂

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为切实加强未成年人防溺水安全工作,8月3日下午,共青团大通区委、大通街道社工站、淮南市蓝天救援服务中心、安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)的青年志愿者在大通街道青年之家联合开展急救知识与防溺水知识宣讲进社区青年志愿服务活动,为中小学生普及安全知识、传授急救自救技能,切实维护学生的生命安全。

活动中,青年志愿者通过现场互动演示与播放“防溺水教育”宣传片,让孩子们了解了往年发生在身边的一些真实溺水案例,并结合案例用通俗易懂的语言讲解了怎样预防溺水、溺水后应该如何自救等安全常识。接着还以安全知识问答的方式与孩子们互动,小朋友们踊跃回答问题,在愉快的活动气氛中增强了安全防范意识。

用爱温暖童心 用心呵护成长



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)“祝你生日快乐!祝你生日快乐!”近日,伴随着欢快的生日祝福歌声响起,淮南高新区玉兰小学“七彩假期”志愿服务夏令营里充满了欢声笑语,38名留守儿童在温馨幸福的氛围中度过了一个难忘的生日会。

为了让留守儿童感受到来自社会、学校、老师的关心和呵护,使远离父母的他们感受到亲情和爱意,消除他们的孤独感、寂寞感,淮南市未成年人救助保护中心、淮南师范学院、淮南市旭日社工特意举办了以“用爱温暖童心·用心呵护成长”为主题的留守儿童集体生日会。

活动现场,同学们看暑期视频、谈活动感想,点蜡烛、唱生日歌、吃蛋糕,在旭日社工的精心策划下,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容,现场一片温暖祥和气氛。“谢谢社工哥哥姐姐陪我们一起过了个有意义的生日,让我感受到了你们的关爱,我以后会好好学习,努力考上自己喜欢的学校,服务社会。”四年级吴曼雅同学说。

淮南市教体局首次举行 新任命人员宪法宣誓仪式

本报讯(记者 张雪峰)“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”一句句铿锵有力的誓言,在淮师附小南十四小报告厅内激荡回响。

8月4日,淮南市教育体育局新任干部任职宪法宣誓在此举行,参加人员为2022年以来市政府及局党委任命的国家工作人员以及新进的公务员。宣誓台上摆放着《中华人民共和国宪法》,上午8时,主持人宣布宪法宣誓仪式开始,全体肃立,面向国旗和国徽,同唱中华人民共和国国歌。随后,领誓人手抚宪法,领诵誓词,宣誓人右手举拳,齐声跟诵庄严宣誓,大家精神抖擞,誓言铿锵有力,句句掷

地有声。

据悉,本次活动也是市教体局首次举行新任命人员宪法宣誓仪式。宪法是国家的根本大法,组织向宪法宣誓仪式,是贯彻全面从严治党,全面依法治国的重要举措,对于推动领导干部维护宪法权威、弘扬法治精神、依法履职尽责具有重要意义。

根据《中华人民共和国法》规定和《淮南市人民政府及其各部门任命的国家工作人员宪法宣誓实施办法(修订版)》等要求,当日由市教体局举行市政府及部门任命的国家工作人员宪法宣誓仪式,主要目的是进一步引导市直学校、各科室特别是广大领导干部增强宪法意识,自觉维护宪法权威,严格落实宪法宣誓制度,提升依法行政能力和水平,推动全市教育体育工作再上新台阶,体现了市教体局维护宪法权威、遵循法治精神的坚定决心。

2023年行政执法资格认证考试开考 我市1740人报名参加



本报讯(记者 李舒韵 摄影报道)为进一步加强行政执法队伍建设,提高执法人员的法律素养,促进严格公正文明执法,8月6日,2023年淮南市行政执法资格认证通用法律知识考试(机考)在安徽工贸职业技术学院举行。全市涉及各级行政机关共31个部门的1740名行政执法人员报名参加考试。

据悉,此次考试现场设10个普通考

场、1个备用考场,采用机考的方式分场次进行,上午两场,下午一场。为了确保考试有序进行,市司法局设置8个工作小组和1个应急预案小组,并同安徽工贸职业技术学院签订了合作协议,对考务人员进行了培训。考生考试当天到达考场后通过“人证一体机”进行人脸身份验证后才能进入考场,确保考试安全平稳健康有序进行。

专业技能培训 助力妇女走稳“就业路”

本报讯(记者 孙鸿)为响应国家乡村振兴战略部署,推动“乡村振兴巾帼行动”,近日,谢家集区妇联在孙庙乡文化站举行“巾帼赋新能致富启新程”免费技能培训启动仪式。

在启动仪式上,谢家集区妇联认真分析家政服务业发展前景及辖区内妇女群众就业情况,要求基层妇联组织充分发挥自身作用,发掘出更多覆盖面广、带动力强、效益显著的特色项目,带动周边的农村妇女就业创业,助力乡村振兴,奋力谱写新时代妇女事业新篇章。同时,希望参训学员做到学以致用、学用结合、学以致用,进一步掌握专业的实用技术技能,提升自主创业能力,以

奋斗之姿书写新时代女性荣光。

据悉,此次免费技能培训活动,是谢家集区妇联联合淮南市丰华职业培训学校面向全区11个乡镇(街道)妇联开设的点单式培训,包括中式烹调、家政服务、母婴护理、电子商务、健康照护5个专业,旨在帮助辖区内需求的妇女群众切实提升职业技能,实现充分就业。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办